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                    Warszawa, dn. 27.03.2020 r. 

N/zn.: ATZ_MK_1M17_2020_EL_3088_2020 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

ogłoszonym na stronie internetowej 

Zamawiającego 

 

Wyjaśnienie treści ogłoszenia 

Dotyczy: postępowania o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości kwoty 

30.000 euro na dostawę odczynników do badań naukowych w ramach projektu pt. „Biodrukowanie 

3D rusztowań z wykorzystaniem żywych wysp trzustkowych lub komórek produkujących insulinę 

w celu stworzenia bionicznej trzustki” współfinansowanego przez Narodowe Centrum Badań 

i Rozwoju w ramach Programu „Profilaktyka i leczenie chorób. 

Zamawiający w postepowaniu Warszawski Uniwersytet Medyczny informuje, że w dniu 27 marca 

2020 r. wpłynęły pytania do zaproszenia do składania ofert cenowych, na które Zamawiający udziela 

odpowiedzi:    

 

Treść pytania nr 1: 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie produktów z poz. 3,4 z zapytania bez terminów 

ważności, a z 30 dniowym terminem gwarancji,  liczonym od daty wysyłki?  

Wyjaśnienie: ATCC nie określa terminów ważności dla materiałów biologicznych ATCC. 

Jednocześnie informujemy, że zgodnie z MTA ATCC zobowiązuje się do udzielenia 30 dniowej 

gwarancji od daty wysyłki na przeżywalność materiałów biologicznych ATCC (komórek, 

mikroorganizmów), pod warunkiem postępowania zgodnego z dostarczoną instrukcją. Jakiekolwiek 

inne cechy linii komórkowych ATCC nie są objęte gwarancją producenta ani Wykonawcy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr (1): 

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie produktów z poz. 3,4 z terminem gwarancji jakości 

wynoszącym 30 dni od daty wysyłki. 

 

 

Treść pytania nr 2: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z poz. 1,2 z następującymi 

terminami ważności: 

- ATCC-PCS-100-030 – termin ważności: 30/07/2020; 

- ATCC-PCS-100-041 – termin ważności: 30/10/2020. 
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Wyjaśnienie: Są to obecnie jedyne dostępne serie tych produktów. ATCC wprowadza nową serię 

pożywek/suplementów do dystrybucji często na ok. 2 miesiące przed końcem okresu ważności 

poprzedniej serii.  

Odpowiedź na pytanie nr (2): 

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie produktów z poz. 1, 2 z okresem gwarancji jakości 

wynoszącym: 

- ATCC-PCS-100-030 – termin ważności: 30/07/2020; 

- ATCC-PCS-100-041 – termin ważności: 30/10/2020. 

 

W związku z odpowiedzią na pytanie 1 i 2 Zamawiający dokonuje zmiany w zaproszeniu do składania 

ofert cenowych w zakresie pkt V nadając mu następujące brzmienie: 

1. Przedmiot dostawy musi pochodzić z produkcji bieżącej, a Wykonawca udzieli Zamawiającemu 

gwarancji jakości na przedmiot dostawy wynoszącej: 

Nr O p i s przedmiotu zamówienia Gwarancja jakości 

1.  Vascular Cell Basal Medium; 500 mL; nr kat. ATCC-PCS-100-030 

lub produkt równoważny 

minimum do dnia 

30/07/2020 od daty 

dostawy towaru. 

2.  Endothelial Cell Growth Kit-VEGF; nr kat. ATCC-PCS-100-041 

lub produkt równoważny 

minimum do dnia 

30/10/2020 od daty 

dostawy towaru. 

3.  NCTC clone 929; [L cell, L-929, derivative of Strain L]; nr kat. 

ATCC-CCL-1 lub produkt równoważny 

minimum 30 dni od daty 

wysyłki 

4.  BALB/3T3 clone A31; nr kat. ATCC-CCL-163 lub produkt 

równoważny 

minimum 30 dni od daty 

wysyłki 

przy czym okres udzielanej gwarancji nie może być krótszy, z wyłączeniem tego przedmiotu 

dostawy, dla którego producent zastrzegł krótszy termin, w którym to przypadku dostawca 

zobowiązany jest uzyskać akceptację Zamawiającego. 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany w treści Formularza ofertowego 

stanowiącego Załącznik nr 1 do zaproszenia do składania ofert cenowych w zakresie pkt. 2 nadając 

mu następujące brzmienie: 

 

2. Na oferowany przedmiot zamówienia udzielamy gwarancji jakości wynoszącej: 

Nr O p i s przedmiotu zamówienia Gwarancja jakości 

1.  Vascular Cell Basal Medium; 500 mL; nr kat. ATCC-PCS-100-030 

lub produkt równoważny 

minimum do dnia 

…………… od daty 

dostawy towaru. 

2.  Endothelial Cell Growth Kit-VEGF; nr kat. ATCC-PCS-100-041 

lub produkt równoważny 

minimum do dnia 

…………… od daty 

dostawy towaru. 

3.  NCTC clone 929; [L cell, L-929, derivative of Strain L]; nr kat. 

ATCC-CCL-1 lub produkt równoważny 

minimum ……. dni od 

daty wysyłki 

4.  BALB/3T3 clone A31; nr kat. ATCC-CCL-163 lub produkt 

równoważny 

minimum ……. dni od 

daty wysyłki 
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przy czym okres udzielanej gwarancji nie może być krótszy niż wskazany w części V Zaproszenia do 

składania ofert cenowych, z wyłączeniem tego przedmiotu dostawy, dla którego producent zastrzegł 

krótszy termin, w którym to przypadku dostawca zobowiązany jest uzyskać akceptację 

Zamawiającego. 

 

Treść pytania nr 3: 

W §6 pkt.1 widnieje zapis: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:  

a) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20% kwoty 

brutto umowy, określonej w § 2 ust.1,  

b) za opóźnienie w terminie dostawy przedmiotu umowy, w wysokości 0,2% kwoty brutto umowy, 

określonej w § 2 ust.1, za każdy dzień opóźnienia, 

c) za opóźnienie w wykonaniu reklamacji w wysokości 0,2% wartości kwestionowanego przedmiotu 

zamówienia za każdy dzień opóźnienia.” 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: 

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:  

a) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20% wartości 

brutto niezrealizowanej części umowy. 

b) za opóźnienie w terminie dostawy przedmiotu umowy, w wysokości 0,2% wartości brutto 

opóźnionego przedmiotu zamówienia, za każdy dzień opóźnienia, 

c) za opóźnienie w wykonaniu reklamacji w wysokości 0,2% wartości kwestionowanego przedmiotu 

zamówienia za każdy dzień opóźnienia.” 

 

Odpowiedź na pytanie nr (3): 

Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kar umownych od niezrealizowanej części umowy. 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany w treści Wzoru umowy stanowiącego 

Załącznik nr 2 do zaproszenia do składania ofert cenowych w zakresie § 6 ust. 1 oraz Formularza 

ofertowego stanowiącego Załącznik nr 1 do zaproszenia do składania ofert cenowych w zakresie pkt. 

8 nadając im następujące brzmienie: 

 

a) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20% wartości 

brutto niezrealizowanej części umowy,  

b) za opóźnienie w terminie dostawy przedmiotu umowy, w wysokości 0,2% wartości brutto 

opóźnionego przedmiotu zamówienia, za każdy dzień opóźnienia, 

c) za opóźnienie w wykonaniu reklamacji w wysokości 0,2% wartości kwestionowanego przedmiotu 

zamówienia za każdy dzień opóźnienia. 

 

 

Treść pytania nr 4: 

W §4 pkt.4 widnieje zapis: „W przypadku zaistnienia okoliczności, o których mowa w ust. 3, 

Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia na własny koszt przedmiotu zamówienia odpowiednio:  

w żądanej ilości, pełnowartościowego lub spełniającego wymagania Zamawiającego określone  

w załączniku nr 1 do umowy - w terminie 14 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Zamawiającego 

reklamacji lub udzielić Zamawiającemu pisemnej odpowiedzi zawierającej uzasadnienie nie uznania 

reklamacji.” 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany reklamowanego towaru z 14 

dni do 30 dni roboczych, zgodnie ze standardowym czasem dostawy produktów? 

Wyjaśnienie: Materiały z zapytania nie są dostępne na stałe w naszym magazynie, tylko zamawiane na 

życzenie Zamawiającego, ze względu na daty ważności oraz specyfikę produktu. Dostawa wzorca 
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reklamowanego nie może być więc zrealizowana szybciej niż wzorca pierwotnie dostarczonego, tj. 

około 30 dni roboczych (do 6 tygodni). 

 

Odpowiedź na pytanie nr (4): 

Zamawiający wydłuża termin wymiany reklamowanego towaru z 14 dni roboczych na 30 dni 

roboczych. 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany w treści Wzoru umowy stanowiącego 

Załącznik nr 2 do zaproszenia do składania ofert cenowych w zakresie § 4 ust. 4 nadając mu 

następujące brzmienie: 

 

W przypadku zaistnienia okoliczności, o których mowa w ust. 3, Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia na własny koszt przedmiotu zamówienia odpowiednio: w żądanej ilości, 

pełnowartościowego lub spełniającego wymagania Zamawiającego określone w załączniku nr 1 do 

umowy - w terminie 30 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji lub 

udzielić Zamawiającemu pisemnej odpowiedzi zawierającej uzasadnienie nie uznania reklamacji.  

 

Zmienione dokumenty zostały zamieszczone na stronie internetowej www.wum.edu.pl 

 

 

 

Pozostałe zapisy zaproszenia ATZ_MK_1M17_2020_EL_3088_2020 pozostają bez zmian. 


